
Memorándum Interno
Fecha: 	28 de enero de 2022
Para: 	Todas las personas encarceladas en MCF-Shakopee
De: 	Paul Schnell, Comisionado  
Razón: Liberación médica condicional por COVID-19

A partir de hoy, el Departamento de Correcciones dejará de usar su autoridad de Liberación Médica Condicional (CMR, por sus siglas en inglés) como una forma de gestionar el riesgo de COVID-19 para las mujeres embarazadas. La liberación médica condicional tradicional del DOC desde hace mucho tiempo sigue siendo una opción para las personas que padecen afecciones médicas graves y para aquellos que no representan una amenaza para el público.
Sin vacuna ni tratamiento posible, el DOC comenzó a utilizar su autoridad CMR bajo Minn. Stat. § 244.05, subd. 8 a principios de la pandemia como una forma de proteger a los más vulnerables al COVID-19 debido a las condiciones de salud subyacentes.  El DOC se basó en la lista del Centro de Control de Enfermedades (CDC) de condiciones subyacentes que aumentan el riesgo de enfermedad grave por COVID-19 para tomar esas determinaciones, incluyendo el embarazo.
A medida que las vacunas estuvieron ampliamente disponibles y aumentaron los datos que mostraban su eficacia en la protección contra la enfermedad grave de COVID-19, el DOC suspendió el uso de esta autoridad en mayo de 2021 para todas las mujeres excepto las embarazadas. En ese momento, no había datos suficientes sobre los efectos de la vacunación en mujeres embarazadas y sus fetos.
Sin embargo, desde entonces, los CDC han publicado nuevos datos sobre la seguridad de las vacunas COVID-19 en mujeres embarazadas y las vacunas recomendadas para este grupo. Los CDC determinaron que los datos “muestran que los beneficios de recibir una vacuna contra el COVID-19 para las mujeres embarazadas superan cualquier riesgo conocido o potencial”. De acuerdo con la orientación y la investigación de los CDC, ahora se recomienda encarecidamente a las mujeres embarazadas que se vacunen y ya no serán elegibles para la CMR de COVID-19. 
Si usted tiene preguntas sobre vacunas, consideraciones de riesgos y beneficios, o inquietudes sobre la efectividad, usted puede enviar un “kite” a enfermería solicitando información sobre la vacuna contra el COVID-19. También se puede enviar un “kite” a los Servicios de Salud si usted desea ser programado para la próxima ronda disponible de distribución de vacunas. 
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